

Vodafone Romania S.A. (*Vodafone*), Orange Romania S.A. (*Orange*), RCS&RDS S.A. (*RDS*) și Telekom Romania Mobile Communications S.A. (*Telekom Mobile*). Rezultatele acestor măsurători sunt atașate prezentului răspuns.

Totodată, prin intermediul adresei noastre cu nr.SC-DRP6028/25.02.2016, vă informam și asupra faptului că am solicitat punctul de vedere cu privire la aspectele semnalate de Dvs. societăților *Vodafone, Orange, RDS și Telekom Mobile*.

În urma acestui demers, *Vodafone* ne-a informat, prin intermediul adresei înregistrate la ANCOM cu nr.SC-8105/17.03.2016, că, în ceea ce privește problemele de semnal din zona turistică Bucin, jud. Harghita, respectiv regiunea schiabilă din zona pasului Bucin, pe raza comunei Joseni și în regiunea drumului național DN13B Praid-Gheorgheni, a efectuat verificări tehnice potrivit cărora zonele menționate beneficiază de acoperire de voce în teren deschis, acoperire de date până la 21.6 Mbps în teren deschis, conform informațiilor disponibile pe pagina de internet a companiei, www.vodafone.com.

Operatorul precizează și că deține o stație de telefonie mobilă în comuna Bucin, iar în prezent nu are planuri de îmbunătățire a calității semnalului în zona reclamată, având în vedere că pentru acest demers este necesar ca zona să fie conectată la rețeaua de energie electrică.

Din răspunsul *Orange*, document înregistrat la ANCOM cu nr.SC-9056/25.03.2016, reiese că acesta a analizat situația acoperirii în județul Harghita, iar potrivit evaluărilor interne a rezultat că localitățile Gheorgheni, Joseni, Praid și Bucin beneficiază de acoperire cu servicii de comunicații mobile.

Cu privire la acoperirea în regiunile schiabile și în zona Pasului Bucin, operatorul afirmă că îmbunătățirea acoperirii este posibilă doar prin instalarea unor situri noi. O astfel de dezvoltare nu este inclusă momentan în planurile furnizorului de densificare a rețelei proprii, necesarul de Investiții în acest sens neputând fi susținut în acest moment de *Orange*.

Potrivit afirmațiilor *Telekom Mobile*, transmise ANCOM prin intermediul adresei cu nr.SC-9404/30.03.2016, în urma verificărilor efectuate cu privire la situația acoperirii cu semnal în zona reclamată, s-a constatat că localitățile comunei Joseni (Joseni, Borzont, Bucin) sunt integral acoperite la nivel outdoor, în rețelele 2G și 3G ale furnizorului. Zona menționată anterior nu beneficiază de acoperire cu servicii 4G în rețeaua *Telekom Mobile*.

Cu privire la *RDS*, acest operator ne-a comunicat prin intermediul adresei înregistrate la ANCOM cu nr. SC-9391/29.0.3.2016, că, în opinia sa, sesizarea Dvs. nu vizează serviciile sale.

Cu stimă,


Președinte
Marius Cătălin MARINESCU
18.04.2016